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Resultats de les 500 primeres enquestes. Actualitzat el 14 de març de 2016.

BASES IDEOLÒGIQUES

1 En quin espectre polític et situes personalment en una escala de 0 a 10, on 0 significa extrema esquerra i 10 
extrema dreta?
Les primeres 500 enquestes analitzades donen com a resultat una mitjana de 5,00, és a dir centre absolut. 
Les puntuacions preferides pels enquestats han estat 5 (36,8%), 4 (21,2%) i 6 (17,2%).

2 Independentment de la teva opció personal, com creus que hauria de definir-se el nou moviment?
a) Extrema esquerra 0,0
b) Esquerra 1,8
c) Centreesquerra 31,5
d) Centre 45,3
e) Centre dreta 14,5
f) Dreta 1,0
g) Extrema dreta 0,2
h) Altres 4,0
i) Ns/Nc 1,8

3 Fins al moment, Convergència Democràtica de Catalunya s’ha configurat com un espai on convivien diferents 
corrents ideològics. Creus que el nou moviment hauria de seguir sent un espai de confluència o hauria de 
posar l’accent en definir-se?
a) Hauria de seguir sent un espai de confluència i convivència. 54,9
b) Hauria de posar més l’accent en el vessant socialdemòcrata. 28,3
c) Hauria de posar més l’accent en el vessant liberal. 10,9
d) Hauria de posar l’accent en el vessant socialcristià. 1,2
e) Ns/Nc 4,8

4 D’una escala del 0 al 10, on el 0 significa màxim espanyolisme i el 10 significa màxim catalanisme, on et 
situaries?
El resultat de les primeres 500 enquestes dóna una mitjana de 9,17. Les opcions que han rebut més suport 
entre els enquestats han estat el 10 (55,8%), el 9 (17,6%) i el 8 (14,5%).

5 Amb quina de les següents frases et sens més identificat/ada? Em sento…
a) Només espanyol 0,0
b) Més espanyol/a que català/ana 0,2
c) Tan espanyol/a com català/ana 2,2
d) Més català/ana que espanyol/a 21,6
e) Només català/ana 75,4
f) Ns/Nc 0,6

6 El govern del nou país s’ha de basar sobre una democràcia parlamentària (és a dir, com el que tenim 
actualment on la branca executiva del govern depèn del suport directe o indirecte del parlament) o en una 
democràcia presidencialista (on la branca executiva s’elegeix de manera separada de la branca legislativa)?
a) Parlamentària 70,9
b) Presidencialista 22,0
c) Altres 1,8
d) Ns/Nc 5,3

7 Consideres que cal introduir una segona volta en algunes eleccions?
a) Sí 81,6
b) No 15,8
c) Ns/Nc 2,6
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8 El nou país ha de defensar un model d’Estat basat:
a) En una gran administració que tingui la titularitat i que gestioni tots els serveis. 17,6
b) En una administració d’estructura mínima que derivi la gestió dels serveis d’interès general a 
iniciativa privada.

6,1

c) Una administració amb uns serveis públics de qualitat que concerti amb la iniciativa privada 
determinats serveis públics.

73,3

d) Ns/Nc 3,0
9 El nou país ha de seguir formant part de la Unió Europea?

a) Sí, de la Unió Europea i de la zona euro. 85,0
b) Sí, de la Unió Europea, però no de la zona euro 6,7
c) No, és el moment de sortir-ne. 3,6
d) Ns/Nc 4,8

10 Davant el debat entorn de la necessitat de tenir exèrcit, creus que el nou país ha de tenir exèrcit?
a) Sí, ha de tenir exèrcit propi. 24,4
b) No ha de tenir exèrcit propi però ha de formar part d’un exèrcit supraestatal 44,4
c) No ha de tenir exèrcit ni formar part de cap altre. 27,5
d) Ns/Nc 3,8

11 En el nou país, el Govern: 
a) Ha d’intervenir totalment en l’economia del país 7,3
b) No hi ha d’intervenir gens 2,0
c) Ha de facilitar i impulsar l’iniciativa econòmica dins d’unes regles que s’estableixin per a garantir 
la competència i la protecció dels consumidors.

88,7

d) Ns/Nc 2,0
12 Davant d’una crisi econòmica com la que ha afectat els darrers anys a la majoria de països del nostre entorn, 

quin tipus de polítiques públiques cal aplicar?
a) Les anomenades polítiques d’austeritat basades en una reducció de la despesa pública per a 
reequilibrar les finances públiques.

5,5

b) Les anomenades polítiques de creixement basades en l’increment de la despesa pública per a 
incentivar el creixement i l’ocupació, amb el conseqüent increment del dèficit públic.

6,1

c) La combinació de polítiques de creixement per a incentivar el creixement i l’ocupació amb certes 
polítiques d’austeritat que permetin anar reduint el desequilibri financer.

81,2

d) Altres 3,6
e) Ns/Nc 3,5

13 Tothom és molt crític i parla molt entorn a l’equilibri entre rendiment econòmic i protecció del medi ambient.  Si 
haguessis d’escollir on posaries l’accent?
a) En el rendiment econòmic 13,3
b) En la protecció del medi ambient 11,1
c) En el medi ambient com a factor econòmic de progrés 71,5
d) Ns/Nc 4,2

14 Com creus que ha de ser la política fiscal duta a terme pel Govern?
a) Restrictiva: apujar impostos i reduir la despesa pública, per generar superàvit o disminuir dèficit. 11,3
b) Expansiva: abaixar impostos i augmentar la despesa pública, per estimular el creixement encara 
que generi dèficit.

41,4

c) Altres 36,8
d) Ns/Nc 10,5

15 El nou país ha d’aplicar una fiscalitat que:
a) Gravi tothom per igual 8,7
b) Gravi més aquells que més tenen 69,5
c) Gravi molt més aquells que més tenen 19,0
d) Ns/Nc 2,8
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16 El nou país ha de basar les polítiques associades a l’Estat del Benestar a:
a) Dotar totes les persones d’igualtat d’oportunitats 68,3
b) Solucionar els problemes de les persones més desafavorides de la societat. 21,6
c) L’Estat no ha de resoldre els problemes de les persones,  ja que han de poder valer-se per si 
mateixes.

4,0

d) Ns/Nc 6,1
17 Creus que les prestacions i ajuts socials han d’ anar vinculades a una contraprestació per part de la persona 

la qual se’n beneficia (inserció laboral, formació, etc.), excepte en casos d’emergència social?
a) Sí, crec que han d’anar vinculades a contraprestació. 85,1
b) No han d’anar vinculades a res. 7,9
c) Altres 4,0
d) Ns/Nc 2,9

18 Creus que una persona pel fet d’arribar a la majoria d’edat ha de rebre una prestació econòmica si no disposa 
d’altres ingressos (renda mínima garantida)?
a) Sí. 14,1
b) Sí, sempre i quan existeixi una contraprestació per part de la persona. 53,7
c) No 30,3
d) Ns/Nc 2,0

19 Creus que una persona que rep una prestació d’atur ha de poder rebutjar feines si creu que no són 
adequades?
a) Sí, ha de poder rebutjar-les. 8,5
b) Sí, però amb un cert límit de rebutjos. 59,8
c) No, ha d’agafar-la obligatòriament. 22,8
d) Altres 6,5
e) Ns/Nc 2,4

20 Creus que una família que no pot fer front a la hipoteca hauria de poder pagar el seu deute entregant 
l’habitatge al banc?
a) Sí, i deslliurant la totalitat del deute. 64,4
b) Sí, i deslliurant part del deute. 13,7
c) No. 7,3
d) Altres 11,3
e) Ns/Nc 3,4

21 En què creus que ha de prioritzar l’administració la despesa social?
a) En educació. 43,4
b) En salut. 24,6
c) En assistència social. 12,7
d) Ns/Nc 19,4

22 Creus que hi ha d’haver coexistència entre l’escola de titularitat pública i la concertada amb fons públics?
a) Sí. 81,6
b) No. 10,7
c) Altres 5,7
d) Ns/Nc 2,0

23 Creus que en la concertació dels centres educatius s’ha de tenir en compte el caràcter mixt pel que fa 
referència al gènere?
a) Sí. 72,9
b) No. 19,6
c) Altres 3,6
d) Ns/Nc 3,9
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24 Totes les persones que resideixin a Catalunya han de tenir accés universal a la sanitat pública?
a) Sí. 74,7
b) No. 9,1
c) Altres 14,9
d) Ns/Nc 1,4

25 S’hauria de limitar les prestacions a les persones nouvingudes que no cotitzen a la Seguretat Social?
a) Sí. 63,8
b) No. 20,6
c) Altres 13,9
d) Ns/Nc 1,8

26 Consideres que la Reforma Laboral del 2012 ha ajudat a la recuperació econòmica i a la creació d’ocupació?
a) Sí. 14,3
b) No. 70,1
c) Altres 10,1
d) Ns/Nc 5,6

28 Creus en la negociació col·lectiva o per contra consideres que les relacions han de ser individualitzades entre 
empresa i treballador?
a) Negociació col·lectiva. 50,3
b) Relacions individualitzades entre empresa i treballador. 33,3
c) Altres 12,3
d) Ns/Nc 4,1

29 Ha de ser l’administració qui aprovi els Expedients de Regulació d’Ocupació o  els han d’impulsar lliurement 
les empreses en el marc de l’Estatut dels Treballadors?
a) Sí. 61,0
b) No. 27,3
c) Altres 6,9
d) Ns/Nc 4,8

30 El govern ha de prendre mesures per reduir les diferències salarials?
a) Sí. 71,3
b) No. 19,8
c) Altres 6,7
d) Ns/Nc 2,2

31 S’hauria d’apujar el salari mínim?
a) Sí. 90,1
b) No. 4,6
c) Altres 4,0
d) Ns/Nc 1,3

32 Creus que la reforma horària ha de comportar la compactació de la jornada laboral o els horaris laborals ja 
són els adequats per al nostre estil de vida?
a) Cal compactar la jornada laboral. 73,5
b) Els horaris laborals actuals són els adequats 10,5
c) Altres 11,9
d) Ns/Nc 4,2
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33 Creus que és sostenible l’actual sistema públic de pensions?
a) Sí. 16,4
b) No, i cal impulsar sistemes privats de previsió social (pensions) per a complementar-lo. 20,2
c) No, i cal reformar-lo. 59,8
d) Ns/Nc 3,6
En cas que convingui reformar-lo, per quin model apostes?
d) Pel model actual de repartiment reformat. 51,1
e) Per un model de capitalització. 33,5
f) Altres 15,4

34 Creus que cal reduir el nombre de modalitats contractuals i simplificar-ho a l’anomenat contracte únic o creus 
que n’hi ha d’haver diferents tipologies de contractes?
a) Només hi ha d’haver un contracte únic. 15,2
b) Hi ha d’haver més d’una tipologia de contracte. 76,8
c) Altres 3,0
d) Ns/Nc 4,9

35 Regularies el Dret de Vaga?
a) Sí. 76,0
b) No. 15,8
c) Altres 4,2
d) Ns/Nc 3,9
En cas afirmatiu, quins col·lectius públics haurien de tenir regulat aquest dret?
Entre tots els enquestats que han respost a aquesta pregunta, una majoria han considerat que els principals 
col·lectius que haurien de tenir regulat el Dret de Vaga són aquells que presten serveis públics bàsics 
(educació, transport, seguretat, sanitat, etc.)

36 Creus que a l’escola hi hauria d’haver una matèria específica sobre valors i pràctiques democràtiques?
a) No, en cap cas. 4,2
b) Sí, a primària. 17,4
c) Sí, a l’ESO 55,2
d) Altres 13,1
e) Ns/Nc 10,1

37 Creus que cal fer un ús més freqüent dels referèndums per preguntar a la ciutadania i que aquests siguin 
vinculants?
a) Sí. 85,3
b) No. 7,9
c) Altres 5,3
d) Ns/Nc 1,4
En cas que sí, per a què haurien de ser utilitzats? Possibilitat de multiresposta
Els enquestats han considerat que les matèries on cal fer un ús més freqüent dels referèndums vinculants és 
a l’hora d’aprovar projectes que afectin l’interès general i a l’hora d’aprovar lleis importants.

38 Creus que s’haurien de fomentar debats públics més enllà del Parlament o ajuntament sobre les següents 
matèries? Possibilitat de multiresposta
En aquesta pregunta, les opcions que més suport han rebut per part dels enquestats han estat els plans 
urbanístics (opció escollida per un 67,3% dels enquestats), l’aprovació de lleis (65,5%) i els pressupostos 
(38,4%).
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39 Creus que s’hauria de donar la possibilitat de poder exercir el vot de forma electrònica si es garantís la 
confidencialitat i la seguretat del vot?
a) Sí. 91,5
b) No. 5,7
c) Altres 0,8
d) Ns/Nc 2,0

40 Sistema electoral. Com creus que s’han d’escollir els representants a les eleccions parlamentàries?
a) Amb llistes tancades, per tant sense poder alterar la llista. 7,5
b) Amb llista tancada i desbloquejada, podent escollir els candidats de la llista 38,0
c) Amb llistes obertes, poden escollir els candidats de les diferents llistes 50,5
d) Altres 1,6
e) Ns/Nc 2,4

41 Sistema electoral. Quin tipus de circumscripció creus que hauria de tenir el sistema electoral català.
a) Circumscripció única a tota Catalunya, amb llistes de partit. 18,8
b) Circumscripció territorialitzada amb llista de partit. 19,2
c) Circumscripció territorialitzada amb doble vot, amb diputat/a per territori i llista de partit. 53,1
d) Altres 2,8
e) Ns/Nc 6,1

42 S’haurien de limitar els mandats dels càrrecs electes?
a) Sí, a una legislatura 4,8
b) Sí, a dues legislatures 73,1
c) No hi ha d’haver limitació de mandat. 12,1
d) Altres 8,7
e) Ns/Nc 1,4
En cas afirmatiu, a quins càrrecs electes s’han de limitar el mandat? Possible multiresposta
Existeix un gran consens amb que cal limitar els mandats a tots els càrrecs electes (presidència Generalitat, 
diputats i diputades, alcaldes i regidors).

43 Creus que els polítics haurien de fer públic un balanç de la seva gestió quan acabin el seu mandat?
a) Sí. 92,3
b) No. 3,8
c) Altres 1,8
d) Ns/Nc 2,2

44 Quins creus que haurien de ser els mecanismes d’elecció dels càrrecs d’alt nivell i/o gerents d’empreses 
públiques?
a) Lliure designació del responsable polític. 31,7
b) Concurs públic. 52,9
c) Altres 11,5
d) Ns/Nc 4,0

45 Davant la demanda actual de la societat de major transparència de les institucions vers la ciutadania, creus 
que cal?
a) Posar límits a l’accés de dades per part dels ciutadans 12,5
b) Donar accés universal a les dades per part dels ciutadans. 11,3
c) Donar accés a les dades per part dels ciutadans, amb excepció a les protegides de caràcter 
personal.

72,7

d) Ns/Nc 3,6
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46 Creus que els nouvinguts han de disposar dels mateixos drets que els nadius a Catalunya?
a) Sí. 37,6
b) No. 31,3
c) Altres (drets però també deures) 27,6
d) Ns/Nc 3,5

47 Creus que la religió ha de tenir alguna influència en la política?
a) Sí. 5,1
b) No. 89,5
c) Altres 3,8
d) Ns/Nc 1,6

48 El nou Estat s’ha de definir com un Estat:
a) Confessional. 5,9
b) Aconfessional. 35,8
c) Laic. 52,7
d) Ns/Nc 5,5

49 Estàs a favor de l’eutanàsia?
a) Sí, en tots els casos. 50,1
b) Sí, només en la passiva. 29,9
c) No. 5,0
d) Altres 10,9
e) Ns/Nc 4,2

50 Creus que les parelles amb independència de la seva orientació sexual han de poder adoptar fills en les 
mateixes condicions?
a) Sí. 79,6
b) No. 15,6
c) Altres 2,8
d) Ns/Nc 2,0

51 Què penses sobre la interrupció voluntària de l’embaràs?
a) Crec que l’avortament hauria de ser lliure en qualsevol moment de l’embaràs. 42,6
b) Crec que l’avortament no hauria de ser legal en cap cas. 1,6
c) Crec que la legislació actual de l’avortament és l’adequada. 37,4
d) Altres 15,1
e) Ns/Nc 3,3

52 Què penses sobre la prostitució?
a) Crec que la prostitució s’hauria de regular legalment. 89,1
b) Crec que la prostitució s’hauria de prohibir. 6,5
c) Altres 3,2
d) Ns/Nc 1,2

53 Cal legalitzar les drogues?
a) Sí, totes. 16,2
b) Sí, però només les toves. 39,0
c) No. 40,2
d) Ns/Nc 4,6
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BASES ORGANITZATIVES

1 Consideres que la direcció d’una organització ha de sotmetre a votació les persones que l’acompanyaran o ha 
de tenir la suficient independència per a crear el seu propi equip?
a) L’ha de sotmetre a votació de forma individual. 25,5
b) L’ha de sotmetre a votació i pot fer votació en bloc de l’equip. 33,1
c) Ha de tenir plena independència per crear el seu equip i no sotmetre-ho a votació. 36,0
d) Altres 1,8
e) Ns/Nc 3,5

2 Càrrecs de partit. Actualment a Convergència Democràtica de Catalunya tothom es pot presentar a qualsevol 
càrrec orgànic segons els seus Estatuts. Perquè creus que tot i sent així, la gent no ha optat en moltes 
ocasions per presentar-se a aquests càrrecs?
La falta de temps, la por o la sensació que els càrrecs ja estan decidits des de dalt són els principals motius 
que els enquestats esgrimeixen a l’hora d’explicar per què en moltes ocasions els militants opten per no 
presentar-se a càrrecs orgànics del partit.

3 Càrrecs de partit. Actualment l’elecció de càrrecs orgànics s’obre:
A la militància sectorial per a càrrecs sectorials.
A la militància territorial per a càrrecs territorials.
Als delegats/des per a càrrecs nacionals al Congrés Nacional.
Als consllers/eres nacionals per a càrrects nacionals al Consell Nacional.
Creus que aquesta elecció s’hauria d’obrir a tots aquells  que tinguin estatut de simpatitzant de cada 
àmbit (pel cas territorial i sectorial)?
a) Sí. 42,6
b) No. 45,9
c) Altres 3,0
d) Ns/Nc 8,5
Creus que aquesta  elecció s’hauria d’obrir a tots els militants i no només als delegats (pel cas dels 
càrrecs nacionals elegits per Congrés Nacional)?
a) Sí. 78,2
b) No. 10,9
c) Altres 2,0
d) Ns/Nc 8,9

a) Sí. 76,4
b) No. 11,3
c) Altres 1,8
d) Ns/Nc 10,5

4 Càrrecs institucionals. Actualment a Convergència Democràtica de Catalunya escull els seus responsables 
institucionals a través de ternes on qui ho desitja pot presentar-s’hi. La direcció nacional ordena les llistes i 
finalment el Consell Nacional les ratifica. Creus que aquest sistema s’ha de canviar?
a) Sí. 49,9
b) No. 31,9
c) Ns/Nc 18,2
Com ho faries a partir d’ara?
D’entre els que pensen que cal canviar el sistema d’elecció de responsables institucionals, les propostes més 
citades són les que fan referència a fer primàries o a fer processos d’elecció més oberts que els actuals.
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5 Càrrecs institucionals. Actualment a Convergència Democràtica de Catalunya a l’hora de configurar les 
candidatures a les eleccions municipals, l’elecció per ternes es fa igual quan el cap de llista és alcalde que 
quan no ho és. Creus que el sistema d’elecció ha de ser el mateix o no?
a) Sí, ha de ser el mateix quan és l’alcalde que quan no ho és, i votat per la militància. 55,2
b) Sí, ha de ser el mateix quan és alcalde que quan no ho és, però votat també pels simpatitzants. 21,4
c) No, ha de ser diferent quan és alcalde que quan el candidat a cap de llista no ho és. 7,1
d) Ns/Nc 16,2
En cas d’haver de ser diferent, com ho ha de ser?
En aquest cas els enquestats aposten també per sistemes d’elecció amb primàries o el més oberts possible.

6 La proposta de candidatura de les eleccions municipals que faci el cap de llista, creus que ha de ser votada:
a) Un per un els candidats que la componen. 38,8
b) El conjunt de la proposta que fa el cap de llista. 46,3
c) Altres 5,8
d) Ns/Nc 9,1

7 Per a formar part d’una llista electoral, quins creus que han de ser els criteris que han de prioritzar la 
confecció de la mateixa.
a) La meritocràcia, el compromís i la dedicació de la persona. 64,0
b) La seva rellevància política i social. 12,7
c) Altres 14,3
d) Ns/Nc 9,1

8 Consideres que hi ha d’haver quotes territorials i sectorials en la confecció de llistes electorals?
a) Sí. 47,1
b) No. 36,4
c) Altres 4,8
d) Ns/Nc 11,6
En cas afirmatiu, creus que això afavoreix uns bons resultats electorals i el bon funcionament 
posterior dels grups parlamentaris i institucions?
Aquells enquestats que han considerat que hi ha d’haver quotes territorials i sectorials en la confecció de 
llistes electorals, opinen de forma molt majoritària que aquestes quotes afavoreixen els resultats electorals i el 
bon funcionament posterior dels grups parlamentaris i institucions.

9 Creus que l’actual legislació de gènere relativa a la confecció de llistes electorals és bona?
a) Sí, perquè garanteix la igualtat (40% - 60%). 13,1
b) Sí, però és millorable perquè no assoleix la paritat (50% - 50%). 26,3
c) No, perquè no hi hauria d’haver quotes. 46,7
d) Altres 5,7
e) Ns/Nc 8,2

10 La nova organització ha d’assumir el principi de separació de càrrecs de partit i d’institucions?
a) Sí, sempre. 53,3
b) No, excepte en responsabliitats executives de Govern. 27,3
c) No, mai. 2,2
d) En determinats casos. Quins? 6,1
e) Altres 0,2
f) Ns/Nc 10,9
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11 La persona que ostenti la màxima responsabilitat de la nova organització ha de ser la persona que es presenti 
com a candidata a la presidència a la Generalitat de Catalunya?
a) Sí. 23,4
b) No. 34,7
c) En cas que coincideixi, hauria de deixar el seu càrrec dins la nova organització 34,9
d) Ns/Nc 7,1

12 La persona que ostenti la màxima responsabilitat en l’àmbit local de la nova organització ha de ser la persona 
que es presenti com a cap de llista a les eleccions del seu municipi?
a) Sí. 20,4
b) No. 35,2
c) En cas que coincideixi, haurà de deixar el seu càrrec en l’àmbit local dins la nova organització. 36,2
d) Ns/Nc 8,1

13 Actualment en els Estatuts de Convergència Democràtica de Catalunya s’estableix un règim 
d’incompatibilitats. Consideres que aquestes incompatibilitats són suficients?
a) Sí. 47,5
b) No. 34,5
c) Ns/Nc 18,0

14 La nova organització ha d’assumir el principi de no confusió entre el que controla i el que ha de ser controlat?
a) Sí, sempre. 84,4
b) No. 2,2
c) En determinats casos. Quins? 0,8
d) Ns/Nc 12,7

15 Convergència Democràtica de Catalunya està dotada actualment d’una normativa interna que conté un codi 
ètic i un codi de compliment (compliance) amb un règim sancionador que aplica  un òrgan extern al partit. 
Creus que és suficient per a fer la funció de control?
a) Sí. 58,2
b) No. Què canviaries? 14,7
c) Altres 10,0
d) Ns/Nc 17,0

16 Els òrgans competents per a l’elecció d’un determinat càrrec intern o públic han d’estar facultats per en tot 
moment poder revocar aquesta elecció?
a) Sí, sempre. 71,7
b) No. 3,2
c) En determinats casos. Quins? 12,3
d) Ns/Nc 12,9

17 Té sentit tenir una organització juvenil associada al partit?
a) Sí. 80,0
b) No. 12,3
c) Altres 3,2
d) Ns/Nc 4,5

18 El debat i la generació d’idees. De quina manera serem més efectius en el terreny del debat, de la generació 
d’idees, en la interlocució amb la societat civil i econòmica organitzada, etc.?
a) Tot definint dins del partit una estructura d’àrees o àmbits flexible, capaç de crear sinèrgies i 
relacionar-se en projectes comuns i d’interès.

63,2

b) Tot creant consells assessors externs associats a projectes temporals 17,0
c) Altres 5,6
d) Ns/Nc 14,2
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19 Creus que l’actual estructura territorial que tenim en el conjunt del partit i de les institucions afavoreix la 
representació dels municipis més petits del territori i de les zones més allunyades de la capital?
a) Sí. 40,4
b) No. 38,2
c) Altres 5,8
d) Ns/Nc 15,6

20 Creus que l’eina que sorgeixi del nou moviment ha de donar llibertat de vot als seus parlamentaris en 
qüestions de consciència malgrat haver establert un marc comú fundacional?
a) Sí, en qualsevol cas. 68,5
b) No, s’han de regir al marc fundacional comú. 19,4
c) Altres. 5,6
d) Ns/Nc 6,5

21 Creus que hi ha d’haver altres temes, a part de les de consciència, on hi pugui haver llibertat de vot?
a) No. 56,6
b) Sí. Quins? 27,7
c) Ns/Nc 15,6

22 Finançament dels partits. Els partits com s’han de finançar?
a) Amb finançament només públic. 13,9
b) Amb finançament només privat. 14,9
c) Amb finançament públic i privat. 66,9
d) Ns/Nc 4,4

23 Finançament dels partits. Creus que els partits han de poder rebre donacions de particulars?
a) Sí, tant si es fan públiques com si són anònimes. 25,0
b) Sí, només si es fan públiques. 62,8
c) No, mai. 7,9
d) Ns/Nc 4,4

24 Finançament dels partits. Creus que els partits han de poder rebre donacions d’empreses?
a) Sí, tant si es fan públiques com si són anònimes. 15,6
b) Sí, només si es fan públiques. 66,3
c) No, mai. 14,3
d) Ns/Nc 3,8

25 Creus que les persones investigades (“imputades”) en un procés judicial per presumptes delictes relacionats 
en casos de corrupció han de poder anar a unes llistes electorals?
a) Sí. 15,6
b) No. 71,5
c) Altres 9,1
d) Ns/Nc 3,8

26 En quin moment creus que una persona ha de dimitir del seu càrrec, sigui de govern, electe o de partit, davant 
d’un presumpte cas de corrupció?
a) Quan hi hagi sentència ferma de culpabilitat. 42,6
b) En el moment que sigui citat com a persona investigada (“imputada”) 25,3
c) Quan hi hagi obertura del procediment oral (inici del judici) 22,2
d) Altres 5,5
e) Ns/Nc 4,4
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27 Per quins altres presumptes delictes hauria una persona de dimitir del seu càrrec, ja sigui de govern, electe o 
de partit més enllà de la corrupció?
Els enquestats consideren que, més enllà de la corrupció, una persona hauria de dimitir del seu càrrec en 
casos de presumptes delictes que atempten contra els drets bàsics de les persones (violència, abusos, etc.) o 
també delictes de naturalesa econòmica (frau fiscal, enriquiment il·lícit, etc.)

28 L’organització que sorgeixi per a articular el nou moviment i ser influent i decisiva per al nou país modern, 
pròsper i just que desitgem, ha de tenir un nom. Aquest nom ha de ser un nom per al futur, per als propers 25 
anys, per a una nova història d’èxit com la que hem tingut fins ara.
a) El nom de la nova organització ha de seguir sent Convergència Democràtica de Catalunya 27,5
b) Vull que en el nom hi surti Convergència. 35,2
c) No vull que hi surti el nom de Convergència. 10,1
d) La meva proposta és 15,3
e) Ns/Nc 11,8


